ECUACIONES Y SISTEMAS

1. (4 puntos). Resuelve las siguientes ecuaciones por los procedimientos que consideres mas adecuados:

a) x> —6x>+9x—4=0

b) x++10+x* =5

Xx-1 3x-1
C) x——— =
X+1 2

d) 4xz+1 — 25x+5

2. (1,5 puntos). Resuelve el siguiente sistema por el procedimiento que consideres mas adecuado:

3(x-1) 2(y-2) 13

+ e
2 3 6

3(x+1) 2(y+2) s
2 5 2

3. (1,5 puntos) La hipotenusa de un triangulo rectangulo mide 13 cm. Calcular las longitudes de los catetos,
sabiendo que su diferencia es de 7 cm

4. (1,5 puntos) Un comerciante quiere vender por 60.000 € los ordenadores que tiene en su almacén. Pero se
le estropean dos y tiene que vender los otros 50 € mas caros para recaudar lo mismo. ;Cuantos
ordenadores tenia y a qué precio los vendio?
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